
         
 
 
 

 
8 Ηµέρες 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: ΚΥΡΙΑΚΗ 

ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ     
 
1Η   ΗΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ-  ΚΑΪΡΟ - ΝΑΙΡΟΜΠΙ 
Αναχώρηση  από  το  αεροδρόµιο  Ελευθέριος  Βενιζέλος  για  Ναϊρόµπι  µέσω   
Καΐρου. 
2Η  ΗΜΕΡΑ :  ΝΑΙΡΟΜΠΙ  - ΑΜΠΟΣΕΛΙ  280  ΚΜ   
Άφιξη στο   Ναϊρόµπι  παραλαβή  από  τους  τοπικούς  αντιπροσώπους . Αναχώρηση   
µε  πορεία   προς  Νότο , διασχίζοντας  την µεγαλειώδη  πεδιάδα  Άθι  µε  την  
καταπληκτική θέα  της  ατέλειωτης  σαβάνας  και  του  πάρκου  Μασάι.  Φθάνουµε  
στη  συνοριακή πόλη  Ναµάγκα  και  από  εκεί  κατευθυνόµαστε  στο  Εθνικό  πάρκο  
Αµποσέλι.  Εάν  ο  ουρανός είναι  καθαρός  θα  έχουµε  την  δυνατότητα να  
θαυµάσουµε  το  επιβλητικό  Κιλιµάντζαρο. Στην  συνέχεια  απογευµατινή  περιήγηση  
στο  πάρκο  Αµποσέλι το  οποίο  είναι  γνωστό  για  την  µεγαλύτερη  συγκέντρωση  
ελεφάντων  στην  Κένυα.  Η  σηµερινή  ηµέρα  περιλαµβάνει  γεύµα  και  δείπνο.  
3Η   ΗΜΕΡΑ :  ΑΜΠΟΣΕΛΙ 
Πρωινή  αναχώρηση  για  εξερεύνηση του  πάρκου. Η τεράστια  λίµνη  του  σε κάποια 
σηµεία  της  είναι  ξερή  και σε κάποια  βαλτώδης. Πολυάριθµα  κοπάδια  ελεφάντων  
γύρω µας  παίζουν  µε  τα  νερά  της  λίµνης ,  πότε  χωµένοι  µέσα ως  τα  γόνατα 
µέσα  στο  νερό  και  πότε καταβρέχοντας  ο  ένας  τον  άλλον.  Επίσης  κατά  την  
διάρκεια  της  περιήγησης  θα  έχουµε  την  δυνατότητα  να  δούµε  τσίτες, βουβάλια ,  
καµηλοπαρδάλεις και  διάφορα  είδη  γαζέλας.  Και  όλα  αυτά  µε  φόντο τον  τεράστιο  
όγκο  του Κιλιµάντζαρο.  Επιστροφή  στο  λοτζ.  Η  σηµερινή  ηµέρα  περιλαµβάνει  
πρωινό,  γεύµα  και  δείπνο.  
4Η  ΗΜΕΡΑ :  ΑΜΠΟΣΕΛΙ – ΛΙΜΝΗ  ΝΑΚΟΥΡΟΥ  440  ΚΜ 
Μετά  το  πρωινό  παίρνουµε  το  δρόµο  επιστροφής  προς  το Ναϊρόµπι. Φθάνουµε  
στην  κοιλάδα  Ριφτ , όπου  βρίσκεται  η  λίµνη Νακούρου  στην  πόλη  Νακούρου  την  
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4η  µεγαλύτερη  πόλη της  Κένυα. Απογευµατινό  σαφάρι  γύρω  από  την  Λίµνη.   Η  
λίµνη  είναι  ρηχή  και  αυτός  είναι ο λόγος  που  συγκεντρώνει  πλήθος  φλαµίγκος .  
Φωτογράφηση  και  επιστροφή  στο  λοτζ.      Η  σηµερινή  ηµέρα  περιλαµβάνει  
πρωινό,  γεύµα  και  δείπνο. 
5Η  ΗΜΕΡΑ :   ΛΙΜΝΗ  ΝΑΚΟΥΡΟΥ  - ΜΑΣΑΙ ΜΑΡΑ  310  ΚΜ 
Μετά  το  πρωινό  αναχώρηση  για  το  πάρκο    Μασάι Μάρα.   Άφιξη  στην  κοιλάδα  
µε  τις  πολύχρωµες  ακακίες.  Απογευµατινό  σαφάρι.   Επιστροφή  στο  λοτζ. Η  
σηµερινή  ηµέρα  περιλαµβάνει  πρωινό, γεύµα  και  δείπνο. 
6η  ΗΜΕΡΑ :   ΜΑΣΑΙ ΜΑΡΑ   
Αναχωρούµε  µετά  το  πρωινό  µας, αναχώρηση  για  σαφάρι.   Θα  
παρακολουθήσουµε  τα  αρπακτικά  την  ώρα  που  κυνηγούν  το  θήραµά  τους .  
Συνεχίζουµε  το  σαφάρι στο  πάρκο παρακολουθώντας  την  ζωή  του  ζωικού  
Βασιλείου  µέχρι ο  ήλιος  να  δύσει  πάνω  από  τις  πεδιάδες.  Οδηγώντας  κατά  
µήκος  του  ποταµού  Μάρα  ανάµεσα  στις  πεδιάδες  θα παρακολουθήσουµε  την  
πορεία  των  ιπποπόταµων φθάνοντας σ τα  σύνορα  Κένυας  Τανζανίας  όπου  θα  
σταµατήσουµε  για να  βγάλουµε  πολλές  αναµνηστικές  φωτογραφίες.  Το απόγευµα  
θα  επιστρέψουµε  στο  λοτζ.  Η  σηµερινή  ηµέρα  περιλαµβάνει πρωινό,  γεύµα  και  
δείπνο 
7η  ΗΜΕΡΑ :   ΜΑΣΑΙ ΜΑΡΑ  -  ΝΑΪΡΟΜΠΙ   
Πρωινό  αναχώρηση  για  µια  τελευταία  βόλτα  στο  πάρκο  όπου  θα  έχουµε  µια 
ακόµα  ευκαιρία  για  να  γνωρίσουµε  την  ζωή  των  Μασάι.  Επιστροφή σ το  λοτζ  για  
το  πρωινό  µας.  Το  µεσηµέρι µετά  το  γεύµα  αναχώρηση  για το  αεροδρόµιο. Πτήση  
για  Ναϊρόµπι.  Άφιξη , παραλαβή  από  τους  τοπικούς αντιπροσώπους.  Μεταφορά 
στο  ξενοδοχείο  στο  Ναϊρόµπι  για να  ξεκουραστούµε  λίγο   και  αν  φρεσκαριστούµε  
πριν  το  αποχαιρετιστήριο  δείπνο.  Το δείπνο µας απόψε  είναι  BBQ και  κυνήγι   όπου  
θα  δοκιµάσουµε  τις  ωραιότερες  Αφρικάνικες  γεύσεις    στο  φηµισµένο  εστιατόριο 
Carnivore. Είναι  διαθέσιµο  και  vegetarianαn  menu  για  αυτούς  που δεν  προτιµούν  
το  κρέας.  Μετά  το  δείπνο  µεταφορά  στο ξενοδοχείο για  ξεκούραση  λίγων ωρών. 
Μετά  το  δείπνο  µεταφορά  στο ξενοδοχείο για  ξεκούραση  λίγων ωρών.  
8η ΗΜΕΡΑ :   ΝΑΙΡΟΜΠΙ -  ΚΑΪΡΟ - ΑΘΗΝΑ   
Μεταφορά στο  αεροδρόµιο  και  πτήση  επιστροφής στην  Αθήνα µέσω  Καΐρου.  
 

 Το πρόγραµµα είναι ενδεικτικό και µπορεί να γίνει αλλαγή στην σειρά χωρίς 
παραλείψεις. Τελικό πρόγραµµα δίνεται 3 ηµέρες πριν την αναχώρηση.   
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 Αεροπορικά  εισιτήρια  ( Αθήνα/Κάιρο- Κάιρο/Ναϊρόµπι/Κάιρο/Αθήνα 
 (2)διανυκτερεύσεις  σε  λοτζ  στο  Αµποσέλι µε  πλήρη  διατροφή 
 (1)διανυκτέρευση  σε  λοτζ  στη  λίµνη  Νακούρου µε  πλήρη  διατροφή   
 (2)διανυκτερεύσεις  σε  λοτζ  στο  Μασάι  Μάρα µε  πλήρη  διατροφή 
 (1)  διανυκτέρευση  στο  Ναϊρόµπι 
 Αποχαιρετιστήριο  BBQ δείπνο  στο Ναϊρόµπι στο εστιατόριο Carnivore 
 Ασφάλεια  αστικής  ευθύνης 
 ∆ΩΡΟ  ταξιδιωτική  τσάντα  Boutros  Tours 

 

∆ΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 Φόροι αεροδροµίων 
 Βίζα Κένυας 25$ ( εκδίδεται και πληρώνεται επιτόπου )  
 Φιλοδωρήµατα 30,00€ 
 Extra ασφαλιστικό  πακέτο    

 


